
Ata da 5ª reunião ordinária com os representantes dos órgãos da Rede de 

Controle de Fiscalização dos Recursos provenientes do Precatório do 

FUNDEF - Imperatriz/MA, realizada no dia 02 de junho de 2020. 

Aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 15h30mim 
(quinze horas e cinquenta) no gabinete do Secretário Municipal de Educação, na 
Secretaria Municipal de Educação, situada à Rua Urbano Santos, número mil 
seiscentos e vinte e sete, terceiro piso, nesta urbe, realizou-se 5ª reur.iãc 
ordinária com os representantes dos órgãos da Rede de Controle de Fisca!:zação 
dos Recursos provenientes do Precatório do FUNDEF - Imperatriz/MA. 
Respeitando as orientações do Ministério da Saúde, quanto ao distanciamento 
dos presentes, utilização de máscaras e álcool em gel, estiveram presentes na 
reunião os Senhores(as): Cleomar Conceição Silva - Membro representante 
Presidente da AGESMI, Denner José Costa Reis - Membro representante 
Coordenador do Departamento Financeiro/SEMED, Francisco Messias da Silva -
Membro representante Presidente do STEEI, José Antônio Silva Pereira -
Membro representante Secretário Municipal de Educação, Alessandra Braga 
Belfort - Membro representante Procuradora Geral do Município, Davi Antônio 
Cardoso - Membro representante Controlador Geral do Município; estiveram 
presentes para dar suporte ou convidados: Domingos Bandeira Gonçalves -
Secretário Adjunto de Ensino/SEMED e Pedro Henrique Nunes Vieira e Silva -
Coordenador do Departamento de Levantamento de Situação de Esco1as
Engenheiro/SEMED. Não estavam presentes os representantes do Ministério 
Público Federal, Ministério Público Estadual e Câmara de Vereadores de 
Imperatriz; ausente, mas justificada Nicéa Lúcia Silva de Medeiros Martin;10 -
Secretária Adjunta de Educação e Francisco Silvestre da Silva Filho - Presidente 
do Conselho Municipal de Educação (ausentes devido a pandemia). A reunião 
trata da: primeira visita coletiva da rede de fiscalização do FUNDEF, que embora 

nem todos os membros tenham estado presentes, pode ser constatado uma 
execução plena dos serviços adicionais mencionados nos aditivos deliberados na 
4ª reunião. Nessa reunião, foi informado que o gestor municipal, Francisc:J de / 
Assis Andrade Ramos, em visita nas obras da educação em andamento, verificou� 
que seriam necessários alguns ajustes. Como exemplo, verificou que na escola 

do Habitar Brasil, em av . nçado estágio de execução, foi observado que e �erreno 
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da escola abrigava uma outra instituição de ensino, sendo que no ba;r•o ;,1ex ste 
escola com prédio próprio do município, por isso o Prefeito determinou a 
construção de creche com uma construção inovadora por sua qualidade - Creche 
com 05 (cinco) salas de aula e com capacidade de 250 (duzentos e cinquenta) 
alunos, chuverodromo, banheiros, espaço de recreação coberto e escovodromo, 
ambiente essenciais para uma creche. Nesta visita, as obras foram 
especificamente nos bairros São José e Mader Minas, observamos a reforma da 
escola Darcy Ribeiro, onde fora detectado um espaço para a construção de outro 
espaço escolar, também foi determinado a construção de uma creche com 12 
(doze) salas de aula e com capacidade para 500 (quinhentas) crianças. oátio 
coberto, chuverodromo e escovodromo. Em visita a Escola Municipal Machado de 
Assis 1, escola que trabalha principalmente com jovens e adolescentes, foi 
observado a inexistência de uma quadra para a pratica de esportes naquele setor, 
para incentivar a procura da unidade escolar, tem-se como proposta a c�r.s:-.... �ão 
de uma quadra poliesportiva coberta com vestiário. Também em visita a essas 
escolas, em quase sua totalidade as escolas possuem janelas de ferro e pintura 
do teto ao chão. A pintura sem um revestimento em cerâmica acontece uma 
deterioração mais rápida, portanto optou-se por licitar as partilhas em corredores 
e salas de aula, portas com detalhes transparentes e janelas de vidro pela 
facilidade de visibilidade e deixar o ambiente mais agradável. As reformas eram 
feitas de maneira superficial, necessitando de melhorias rotineiras. Nada mais 
havendo a tratar, o Secretário de Educação deu por encerrada a reunião, e para 
constar, lavro a presente Ata, que vai assinada por mim, e pelos representa-tes 

abaixo listado. 

Secretária 

/_.--Imperatriz, 02 de junho de 2020. 
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José Antônio Silva Per��-� �'.3po�nicipal de Educação 
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Davi Antonio Cardoso trolador Geral do Município 
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Cleomar Conceição Silva - Presidente da Associação de Gestores das Escolas 
M

��
cipais de Imperatriz - AGESMI !'. 
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Francisco Me sías da Silva - Presidente do Sindicato dos Trabalhadores err 
./ 

Estabelecimento de 5r©no de Imperatriz - STEEI / 

raga Belfort - Procuradora Geral do Município 

Domingos Bandeira Go çalves - Secretário Adjunto de Ensino/SEMED 

Pe r �enr�1 e Nunes - (C nvidado - Engenheiro/SEMED) 
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Ausentes: 
Rômulo Silva Andrade - Representante do CME 
Nilcéa Lúcia da Silva Medeiros Martinho - Secretária Adjunta de Educação 
Ministério Público Estadual 

Ministério Público Federal 
Francisco Silvestre da Silva Filho - Conselho Municipal de Educação 
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PREFEITURA MUNICIPA'.'__ D� :MPERA:-x�z 
SECRETARIA MUNICIPAL DE i:DUCAÇÃO. SEM·::: 

CRECHES PARA PROJETO E EXECUÇÃO 

1· Creche do bairro Habitar Brasil 
• Construída em metodologia inovadora 

• 5 salas de aula 

• Pátio coberto 

• Chuvodromo e escovodromo 

• Banheiros PcD 

2. Creche do Morada do Sol 
• Construída em metodologia inovadora 

• 8 salas de aula 

• Pátio coberto 

• Chuvodromo e escovodromo 

• Banheiros PcD 

3. Creche do São José 
• Construída em metodologia inovadora 

• 12 salas de aula 

• Pátio coberto 

• Chuvodromo e escovodromo 

• Banheiros PcD 

• Refeitório 

Imperatriz/MA, 02 de julho de 2::::2:: 

4. Quadra poliesportiva Escola Municipal Machado de Assis ! 

5. Licitação para a substituição das janelas de gradil ;,or ja;;e:2s :'.ê 2·..::-::<: 2 
vidro temperado. 

6. Licitação para instalação de revestimento 10x10 na altura de 1.í.Om ;ias sa.as 
de aula e áreas de vivência das Escola Municipais, além dos serviços C:2 
fornecimento e instalação de telha termoacústica e estrutura metálica :::2:-� 
suporte. 
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CRECHE ESCOLA SÃO JOSÉ 
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RELA TÓRIO DE VISITA TÉCNICA 

REDE DE CONTROLE DE FISCALIZAÇÃO DOS RECURSO DO PRECA TÓRIO 

DO FUNDEF/2020 

Aos 02 (dois) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, às 08h53mim (oito 
horas e cinquenta e três minutos) teve início a segunda visita técnicas às obras 
em execução pagas com recursos do precatório do FUNDEF com representantes 
das instituições da Rede de Controle de Fiscalização dos Recursos provenientes 
do Precatório do FUNDEF - Imperatriz/MA. Estiveram presentes na visita os 
Senhores(as): Francisco Messias da Silva - Membro representante Presidente do 
STEEI, José Antônio Silva Pereira - Membro representante Secretário Municipal 
de Educação, Alessandra Braga Belfort - Membro representante Procuradora 
Geral do Município, estiveram presentes para dar suporte ou convidados: 
Dom!ngos Bandeira Gonçalves - Secretário Adjunto de Ensino/SEMED, Pedro 
Henrique Nunes Vieira e Silva - Coordenador do Departamento de Levantamento 
de Situação de Escolas-Engenheiro/SEMED, Marcos André Alves de Carvalho -
Coordenador de Transportes/SEMED, Kayla Pacheco Nunes e Sara Cristina da 
Silva Ribeiro - éomunicação/SEMED. Não estavam presentes os representantes 
do Ministério Público Federal, Ministério Público Estadual, Câmara de Vereadores 
de Imperatriz e Conselho Municipal de Educação, Associação de Gestores das 
Escolas Municipais de Imperatriz. A primeira escola a ser visitada, foi a Escola 
Municipal Darcy Ribeiro, chegada as 09h e 11 min. A escola tem 11 (onze) salas, 
funciona os três horários com alunos da Pré-escola ao EJA. O prédio conta com 
dois pavilhões e um esta já com suas obras quase que na totalidade, para que 
quando do início das aulas não tenha uma perda crescente quanto a estadia de 
seu alunado. Foi observado além da construção das salas de aula, um auditório 
para realização de reunião com pais e professores, eventos pertencentes ao 
calendário escolar, uma um depósito com paneleiro e banheiro para servidores do 
apoio. Também foi visto a obra da quadra de esporte que vai receber novo piso e 
arquibancadas, além da construção de banheiros e vestiário. Foi apresentado aos 
presentes o terreno ora ocioso com planos para a construção de um novo espaço 
escolar para abrigar as crianças com idade escolar para ingresso na creche. Além 
da quadra de esporte também visualiza uma mine-pista de atletismo e o 

da· scola construída feito de bloquetes. Às 09h e 50min, a 



equipe chega na Escola Municipal de Educação Infantil Edelvira Marques de 
Sousa. A referida escola teve a ampliação de 02 (duas) salas de aula, banheiros 
masculino e feminino, cobertura do anfiteatro e pintura, esta última com seu início 
em 03 de junho do ano em curso. Sugeriu-se a pavimentação por bloquete, muro 
e playground na área não construída. Às 1 Oh e 1 0min, a equipe chega na Escola 
Municipal Santa Rita, a escola passa por uma reforma total, uma vez que a 
mesma era construída em terreno alagadiço e com o início da reforma começou a 
colapsar. Necessitou ser aterrada para suspender o terreno e impedir 
alagamento, pois sua construção e próxima ao Riacho Capivara, reforço de toda a 
estrutura física, com telhado reforçado com estrutura metálica, portas e janelas 
com vidro. Observou-se na entrada da construção que o empresário preocupado 
com a sua equipe de profissionais instalou lavatórios para a higienização das 
mãos e assim, diminuir o risco de contágio de COVID-19. Por fim, a equipe 
direcionou-se para o residencial Sebastião Regis, às 1 Oh e 35in, onde está sendo 
construída uma escola para abrigar alunos do citado residencial, a escola contará 
com quadra de esportes coberta e com vestiários. Este é o relatório. 



Escola Municipal Darcy Ribeiro 

Rua 09, s/nº - São José 

Reforma, ampliação, cobertura da quadra poliesportiva e 

construção de vestiários 

�, 









Escola Municipal de Educação Infantil Edelvira Marques 

de Sousa 

Avenida Imperatriz, s/nº - Planalto (Próximo a Polícia 

Federal) 

Reforma, ampliação e cobertura do anfiteatro 





Escola Municipal Santa Rita 

Rua Bila Outra, 617ª - Boca da Mata 

Reforma e ampliação 
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